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NIEDERSCHRIFT
über die 3. Sitzung des Ortsrates von Weierweiler in der Amtszeit 2014 bis 2019, am
Freitag, dem 25.09.2014,20.00 Uhr im Gasthaus Brix

Beginn: 20.00 Uhr

1. Vor Eintritt in die Tagesordnung:

Y Anwesend sind:

1. Sieben Mitglieder des Ortsrates: (vgl. Anwesenheitsliste)

Brix Burkhard als Vorsitzender,
Scherer Friedel als stv. Vorsitzender und Schriftführer,
Schmitt Boris
Schmitt Marloni,
Schreiner Friedhelm
Simon Heike
Vogel Gretel

2. Entschuldigt fehlte:

Keiner (vgl. Anwesenheitsliste)

3. Unentschuldigt fehlte:

Keiner (vgl. Anwesenheitsliste)

>- Der Ortsvorsteher begrüßt alle Anwesenden und eröffnet die Sitzung.
y Gegen Form und Frist der Einladung erheben sich keine Einwände.
y Der Ortsrat ist beschlussfähig.
y Die Ortsratsmitglieder stimmen der Tagesordnung einstimmig zu.
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Tagesordnung:

1.) Öffentlicher Teil:

1. Festplatz Weierweiler
2. St. Martin 2014
3. Anfragen, Anregungen, Mitteilungen

II) Nichtöffentlicher Teil:

4. Interne Angelegenheiten

2. Zur TAGESORDNUNG:

Öffentlicher Teil

Z U TOP 1.) Festplatz Weierweiler

Der Ortsvorsteher teilte mit, dass dieses Jahr keine Feste wegen des schlechten
Zustandes des Platzes stattfinden können. (siehe auch Information des Bürgermeisters
im Amtlichen Bekanntmachungsblatt Nr. 38 der Gemeinde Weiskirchen). Die
Bedeutung dieser Feste in Weierweiler für den Bekanntheitsgrad der Gemeinde
Weiskirchen ist hoch. Schließlich handelt es sich hier nach dem Kurparkfest um das
größte Fest der Gemeinde Weiskirchen. Nach eingehender Diskussion des Ortsrates
wurde vorgeschlagen, dass der Ortsvorsteher sowie der stellvertretende Ortsvorsteher
diese Situation mit dem Bürgermeister der Gemeinde Weiskirchen gemeinsam
besprechen, damit der Platz umgehend saniert wird.

Beschluss: JA (einstimmig)

Z U TOP 2.) St. Martin 2014

Der Termin für den Martinsumzug wurde auf Samstag, den 08.11.2014 um 17 Uhr 30
festgelegt. Außer Brezeln werden Glühwein und Kinderpunch auf unserem Festplatz
angeboten.
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Z U TOP 3.) Anfragen, Anregungen, Mitteilungen

a.) Der Ortsvorsteher informiert, dass der Geschäftsführer der Hochwald Touristik
GmbH zu einer der nächsten Ortsratssitzungen eingeladen wird.

b.) Laut Schreiben des Bürgermeister Werner Hero vom 24.09.2014 wird am
16.10.2014 eine gemeinsame Sitzung aller Ortsräte der Gemeinde
Weiskirchen im Haus des Gastes (Raum Weiskirchen) stattfinden. Das
Thema der Veranstaltung soll die Erarbeitung eines teilräumlichen
Entwicklungskonzeptes (TEKO) für die Gemeinde Weiskirchen sein.

c.) Zusätzlich informierte der Ortsvorsteher und teilte jedem Ortsratsmitglied zur
Information ein Schreiben des Saarländischen Städte und Gemeindetages mit
dem Betreff "Erweiterung des Straftatbestandes der Abgeordnetenbestechung"
aus.

d.) Die erste Bürgersprechstunde findet 1 Stunde vor der nächsten Ortsratssitzung
am 15.12.2014 statt.

e.) Zur Anfrage des Gastes Andreas Böse wegen einer eventuell geplanten
Photovoltaikanlage hat der Ortsrat keine zusätzliche Information.

Nichtöffentlicher Teil


